



扫码看专题



# 海南“村VA”



04

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛

2024年6月30日 星期日  
责编/秦茵茵 美编/何子利

## 哇!文昌“隐藏”这么多 草根球星

南国都市报6月29日讯(记者 韩星)6月29日,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(以下简称海南“村VA”)在文昌市锦山镇锦山墟社区新时代文明实践站排球场继续开打。随着D组小组赛进入第二个比赛日,各球队里隐藏的草根球星逐一在大众面前亮相,用精湛球技为赛场贡献一个个名场面。

当晚首场比赛由东路镇荔枝队对阵瑞溪镇牛肉干队(澄迈),经过角逐,东路镇荔枝队3:1力克瑞溪镇牛肉干队,迎来小组赛首胜。第二场比赛由龙桥镇动漫战队(海口)对阵重兴镇斑兰战队,经过精彩角逐,最终龙桥镇动漫战队3:0完胜重兴镇斑兰战队,取得两连胜。第三场比赛由东道主锦山镇牛肉干队对阵抱罗镇抱罗粉队,双方鏖战五局,最终锦山镇牛肉干队3:2险胜抱罗镇抱罗粉队,拒绝逆转,迎来两连胜。

精彩的比拼中,来自海南排球界的草根球星多次上演高光时刻。东路镇荔枝队7号球员林诗海,多次发球得分,频频被解说cue;重兴镇斑兰战队2号球员庄恢复,人称“副攻催化剂”“梦幻调配师”,传球极具智慧;锦山镇5号球员王和积,身高1.83米,是文昌中学排球队主力球员,多次扣球得分。这些球技精湛的草根球员,动作极具力量 and 美感,极大增强了比赛的观赏性,也是众多球迷来现场追球的动力。

“锦山的张宗竟、王和积是我非常喜欢的球员,他们的比赛看起来特别有激情。”现场球迷周泽说,自己是海南“村VA”的忠实球迷,每场都看。赛场上老将新兵激烈对抗,赛场下“排球小将”们也在用自己的热爱努力追球。

助跑起跳、大力跳发、精准落地……赛前举办的“排球小子”跳发球PK赛,参赛的小选手们发球时充分伸展身体,提高击球点,并利用起跳的冲力,将球发过高2.4米的比赛网并到达指定地点,展现了不俗的排球实力。

当晚,球场互动小游戏迎来上新,椰子保龄球备受小球迷追捧,吉祥物椰子亮相瞬间火爆全场。赛场外,“盛夏乡约 纳凉晚会到锦山”文艺汇演为市民游客送上一道文艺大餐。

“可以看球赛看表演,还有许多互动游戏,孩子们特别喜欢!”来自海口的王女士说,随着海南“村VA”开打,比赛举办地成为家长亲子游的首选,“周末想让孩子远离手机游戏,就带他们来看比赛,从体育比赛中感受竞技的魅力,在田园小镇深度体验海南民俗,一举多得,何乐不为!”

### 昨日战报

- 瑞溪镇牛肉干队(澄迈) 1:3 东路镇荔枝队
- 龙桥镇动漫战队(海口) 3:0 重兴镇斑兰战队
- 锦山镇牛肉干队 3:2 抱罗镇抱罗粉队

### 今日赛程

- 19:00 抱罗镇抱罗粉队 VS 瑞溪镇牛肉干队(澄迈)
- 20:00 东路镇荔枝队 VS 龙桥镇动漫战队(海口)
- 21:00 重兴镇斑兰战队 VS 锦山镇牛肉干队

本次2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、文昌嫦娥奔月旅游开发有限公司、中国联合网络通信有限公司海南省分公司、青岛啤酒战略合作支持。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入比赛的筹办,感谢文昌文城龙华茶园、海南勤富食品股份有限公司、文昌瑰丽文城、文昌海盛悦农业发展有限公司、黔南云码通数字产业运营有限公司、青鸢体育(海南)有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、抖音平台、卡尔美体育、ARCFOX极狐中心海口南海大道华诚店、椰树集团、文昌维嘉国际大酒店、文昌南国温德姆花园酒店、时光印精选酒店、文昌金石国际大酒店、文昌维也纳国际酒店、人保财险文昌支公司、凤凰城大酒店、城市精选文昌凤凰城店、张雄牛肉干、亚妹牛肉干、东寨二牛肉干等企业对本次赛事的大力支持。



6月29日晚,东路镇荔枝队3:1力克瑞溪镇牛肉干队。



小粉丝看球也很投入。



现场的拉拉队也在比“才艺”。(本版图片均由记者 李昊 摄)